

---

## **В Нижнеилимском районе возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 4-летнего ребенка**

Следователями следственного отдела по Нижнеилимскому району СУ СК России по Иркутской области в феврале возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения малолетнего Морозова А.Л., то есть по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, а равно сопряженное с похищением человека).

По версии следствия, летом 2020 года бывший супруг матери малолетнего мальчика забрал его, якобы для поездки на Байкал. С тех пор о месте нахождения ребенка ничего не известно.

В период с декабря 2021 по февраль текущего года отцом на электронную почту правоохранительных органов отправлялись видеоизображения ребенка в домашней обстановке. Мужчина просил прекратить розыск. О своем местонахождении не сообщал.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего, отрабатываются всевозможные версии, поиски ребенка не приостанавливаются. Допрашиваются свидетели, проводится генетическая судебная экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

Приметы Морозова Артема Леонидовича, 08.03.2018 года рождения: на вид 4-5 лет, волосы светлые, глаза карие, худощавого телосложения.

Приметы отца – Морозова Леонида Михайловича, 26.04.1989 года рождения: на вид 30-35 лет, рост 170-175 сантиметров, волосы темные, глаза карие, худощавого телосложения.

Всем, кому что-либо известно о месте нахождения указанных граждан, просьба сообщить в полицию по телефонам: 8(3952) 21-79-40, 21-79-59, 21-79-41, 21-65-11 или 02.

06 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1670926>

